

OR. 272.1.2.2016

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Założenie BDOT500 i GESUT” część I i część II

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2015r., poz. 2164 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą” Zamawiający informuje, iż dnia 08.04.2016r. wpłynął do Zamawiającego wniosek od Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i udziela w przedmiotowym postępowaniu następujących odpowiedzi:

A. Pytania dotyczące zapisów SIWZ pkt V. 1.1.2:

1.1.2 Posiadania wiedzy i doświadczenia;

*Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że wykonał należycie w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie minimum dwie usługi polegające na założeniu bazy danych obiektów topograficznych BDOT500 i minimum 2 usługi polegające na założeniu geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu (baza GESUT), wykonane na obszarach miejskich (teren w granicach administracyjnych miast), o powierzchni nie mniejszej niż 500 ha każda, pod warunkiem, że założone bazy danych zostały zaimplementowane do systemu Geo-Info. **Warunek zostanie uznany za spełniony również w przypadku, gdy wykonawca wykaże się wykonaniem minimum 2 usług polegających na łącznym założeniu bazy danych obiektów topograficznych BDOT500 i GESUT dla obszaru o powierzchni nie mniejszej niż 500 ha każda.***

Zamawiający uzna, że wykonawca posiada wymaganą wiedzę i doświadczenie również w przypadku, gdy wykonawca wykaże się wykonaniem jednej usługi polegającej na założeniu bazy danych obiektów topograficznych BDOT500, jednej usługi polegającej na założeniu geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu (baza GESUT) oraz jednej usługi BDOT500 wykonanych na obszarach miejskich i GESUT łącznie - wszystkie zamówienia wykonane na terenach miejskich o powierzchni powyżej 500 ha, pod warunkiem, że dane zostały zaimplementowane w systemie GeoInfo.

W drugim zdaniu pkt 1.1.2 Zamawiający opisuje warunki uznania wiedzy i doświadczenia :

Warunek zostanie uznany za spełniony również w przypadku, gdy wykonawca wykaże się wykonaniem minimum 2 usług polegających na łącznym założeniu bazy danych obiektów topograficznych BDOT500 i GESUT dla obszaru o powierzchni nie mniejszej niż 500 ha każda.

Pytanie nr 1: Czy warunek ten dotyczy również przypadku, w którym usługi takie były wykonane dla baz dotyczących tylko terenów miejskich?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga doświadczenia w zakresie zakładania baz danych dla terenów miejskich.

Pytanie nr 2:

Czy wykonanie zamówienia OPRACOWANIE OBIEKTOWEJ NUMERYCZNEJ MAPY ZASADNICZEJ W ZAKRESIE SYTUACJI ORAZ INICJALNEJ BAZY DANYCH GESUT DLA TERENU MIASTA PROWADZONEJ W SYSTEMIE GEO-INFO zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 12 lutego 2013 w sprawie bazy danych geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu, bazy danych obiektów topograficznych oraz mapy zasadniczej (Dz. U. z 2013r. poz. 383), zostanie uznane jako warunek posiadania przez Wykonawcę wiedzy i doświadczenia w zakresie opracowania baz BDOT i GESUT?

Odpowiedź nr 2:

Opracowanie obiektowej mapy zasadniczej w zakresie sytuacji oraz inicjalnej bazy danych GESUT dla terenu miasta może zostać przedstawione przez Wykonawcę jako jeden z dowodów potwierdzających spełnianie warunku „wiedza i doświadczenie” w zakresie zakładania baz danych BDOT500 i GESUT, pod warunkiem, że obszar opracowania był nie mniejszy niż 500 ha, a wynik opracowania został zaimplementowany do systemu Geo-Info.

Pytanie nr 3:

Czy wykonanie zamówienia polegającego na:

Utworzeniu bazy infrastruktury sieci gazowej zgodnie z warunkami technicznymi wydanymi przez ODGiK w Brzegu. Wykonanie bazy danych na podstawie materiałów pozyskanych w ODGiK w Brzegu (etap I), weryfikację danych przez ZAMAWIAJĄCEGO (etap II), wniesienie poprawek na bazie protokołu rozbieżności (etap III), dokonanie kolaudacji operatu w ODGiK w Brzegu oraz przekazanie danych w formacie shp obiektów punktowych, liniowych i powierzchniowych zgodnie z wzorem przekazanym przez ZAMAWIAJĄCEGO, zostanie uznane jako warunek posiadania przez Wykonawcę wiedzy i doświadczenia w zakresie opracowania bazy GESUT?

Odpowiedź nr 3:

Utworzenie bazy infrastruktury wyłącznie sieci gazowej nie może zostać przedstawione przez Wykonawcę jako jeden z dowodów potwierdzających spełnianie warunku „wiedza i doświadczenie” w zakresie zakładania bazy danych GESUT.

B. Pytania dotyczące warunków technicznych :**Pytanie nr 4:**

Jaki procent sieci urządzeń technicznych (szacowany w kilometrach) będzie można opracować w oparciu o dane analityczne (zawarte w operatach technicznych)?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie dysponuje takimi danymi. Ustalenie tych danych jest możliwe dopiero po przeprowadzeniu analizy materiałów zasobu, którą Wykonawca ma wykonać w ramach zamówienia, zgodnie z zapisami w części VI punkt 1.9 i 1.10 Warunków technicznych.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dokonał / dokona uzgodnień z podmiotami władającymi poszczególnymi sieciami uzbrojenia terenu co do ich udziału w procedurze uzgodnień- weryfikacji bazy inicjalnej?

Pytanie nr 6:

Czy z uzgodnienia (jeśli je wykonano) wynika że podmioty te wykonają uzgodnienie-weryfikacje bazy inicjalnej, nieodpłatnie ?

Pytanie nr 7:

Jeśli uzgodnienia z władającymi sieciami będą odpłatne, to czy Zamawiający sam zleci wykonanie uzgodnień – weryfikacji bazy inicjalnej?

Pytanie nr 8:

Mając na uwadze, że niektóre branże (podmioty władające poszczególnymi sieciami uzbrojenia terenu) nie są zainteresowane wykonaniem uzgodnień- weryfikacji bazy inicjalnej, jak ma

postąpić Wykonawca jeśli uzgodnienia te będą trwały dłużej niż ustalony z Zamawiającym termin umowy lub uzgodnień takich Wykonawca nie otrzyma?

Pytanie nr 9:

Porównując zapisy w pkt 2.1 s) i 1.3 b), jaki jest graniczny termin, okres czasu dla podmiotów władających poszczególnymi sieciami uzbrojenia terenu, w którym muszą odpowiedzieć Wykonawcy o terminie weryfikacji swoich sieci?

2.1.Dane dotyczące elementów GESUT :

s)Przygotowanie inicjalnej bazy danych GESUT do udostępnienia podmiotom władającym sieciami w celu weryfikacji i wydania opinii co do zgodności treści utworzonej inicjalnej bazy danych ze stanem wynikającym z dokumentacji prowadzonej przez te podmioty, w tym wskazania ewentualnych nieprawidłowości w treści tej bazy. Rozpatrzenie ewentualnych uwag oraz ewentualna modyfikacja inicjalnej bazy danych. **Przewidywany czas weryfikacji inicjalnej bazy danych GESUT przez podmioty władające – 2 miesiące.**

1.3.Etap III - w ramach III etapu Wykonawca wykona pozostałe zadania opisane w niniejszych warunkach w tym:

b)Przygotowanie inicjalnej bazy danych GESUT do udostępnienia podmiotom władającym sieciami w celu wydania opinii co do zgodności treści utworzonej inicjalnej bazy danych ze stanem wynikającym z dokumentacji prowadzonej przez te podmioty, w tym wskazania ewentualnych nieprawidłowości w treści tej bazy a następnie rozpatrzenie ewentualnych uwag oraz ewentualna modyfikacja inicjalnej bazy danych – zgodnie z punktem V.4 niniejszych warunków. **Przewidywany czas weryfikacji inicjalnej bazy danych GESUT przez podmioty władające – 3 miesiące.**

Odpowiedź do pytań 5, 6, 7, 8, 9:

Zasady współpracy z podmiotami władającymi sieciami uzbrojenia terenu podczas zakładania bazy danych GESUT regulują następujące przepisy:

Ustawa z dnia 17 maja 1989 r. – Prawo geodezyjne i kartograficzne (Dz. U. 2015 poz. 520)

Art. 28.

Powiatową bazę GESUT starosta zakłada i prowadzi w drodze przetworzenia materiałów źródłowych, będących danymi i informacjami:

1) zgromadzonymi w państwowym zasobie geodezyjnym i kartograficznym, w szczególności będącymi treścią:

- a) geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu,
- b) mapy zasadniczej oraz innych map wielkoskalowych;

2) pozyskanymi z innych rejestrów publicznych oraz od podmiotów władających sieciami uzbrojenia terenu.

Art. 28e.

Podmioty, które władają sieciami uzbrojenia terenu, są obowiązane do współdziałania ze starostami w procesie zakładania i prowadzenia geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu. W szczególności podmioty te są obowiązane do:

1) wydania opinii co do zgodności treści utworzonej przez starostę inicjalnej bazy danych ze stanem wynikającym z dokumentacji prowadzonej przez te podmioty, w tym wskazania ewentualnych nieprawidłowości w treści tej bazy;

Ustawa z dnia 5 czerwca 2014 r. o zmianie ustawy - Prawo geodezyjne i kartograficzne oraz ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji (Dz.U.2014 r. poz. 897)

Art. 5.

1. Założenie powiatowej bazy GESUT, o której mowa w art. 28 ustawy zmienianej w art. 1, w brzmieniu nadanym niniejszą ustawą, obejmuje kolejno następujące po sobie działania:

- 1) utworzenie inicjalnej bazy danych;
- 2) przedłożenie podmiotom władającym poszczególnymi sieciami uzbrojenia terenu odpowiedniej treści inicjalnej bazy danych w celu jej weryfikacji;

- 3) rozpatrzenie ewentualnych uwag zgłoszonych przez podmioty władające sieciami uzbrojenia terenu do przedłożonej treści inicjalnej bazy danych, powiadomienie tych podmiotów o sposobie rozpatrzenia zgłoszonych uwag oraz ewentualna modyfikacja inicjalnej bazy danych;
- 4) zamieszczenie w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej właściwego miejscowo starostwa powiatowego lub urzędu miasta informacji o utworzeniu powiatowej bazy GESUT.

Na podstawie tych przepisów zapisano w Warunkach technicznych, że:

Część V punkt 3 i 4 Warunków – Zakres zlecenia:

3. Pozyskanie danych branżowych i uzupełnienie roboczej bazy danych geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu (GESUT) na podstawie danych pozyskanych przez Wykonawcę od podmiotów władających sieciami i utworzenie inicjalnej bazy danych GESUT.

4. Przygotowanie inicjalnej bazy danych GESUT do udostępnienia podmiotom władającym sieciami w celu weryfikacji i wydania opinii co do zgodności treści utworzonej inicjalnej bazy danych ze stanem wynikającym z dokumentacji prowadzonej przez te podmioty, w tym wskazania ewentualnych nieprawidłowości w treści tej bazy a następnie rozpatrzenie ewentualnych uwag oraz ewentualna modyfikacja inicjalnej bazy danych.

Część VI punkt. 2.1 Warunków – szczegółowe zasady:

q) Po wprowadzeniu do tworzonej przez siebie bazy danych wszystkich danych dotyczących sieci uzbrojenia terenu z materiałów powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego, Wykonawca powinien przedstawić roboczy materiał wynikowy (roboczą bazę danych dotyczącą danej branży) poszczególnym instytucjom branżowym w celu pozyskania danych branżowych. Zamawiający proponuje przedstawienie zgromadzonych danych instytucjom branżowym z wykorzystaniem bezpłatnej przeglądarki Geo-Info DELTA. Fakt przeprowadzenia wywiadów branżowych Wykonawca ma obowiązek udokumentować pisemnie (obowiązek pisemnego wystąpienia o udostępnienie danych branżowych). W ramach uzgodnień branżowych, Wykonawca uzyska w szczególności informacje o właścicielach oraz o jednostkach organizacyjnych zarządzających tymi sieciami oraz statusie przewodów (czynny/nieczynny).

r) W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy danymi bazy danych GESUT, wynikającymi z materiałów powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego a danymi branżowymi, Wykonawca dokona analizy rozbieżności i sporządzi ich zestawienie, zawierające propozycję sposobu wprowadzenia danych branżowych do inicjalnej bazy danych GESUT lub odrzucenia. W zestawieniu należy wskazać przyczynę propozycji odrzucenia danych branżowych. Zawarte w zestawieniu propozycje wymagają zatwierdzenia przez Zamawiającego. Wyniki uzgodnienia Wykonawca wprowadzi do inicjalnej bazy danych GESUT.

s) Przygotowanie inicjalnej bazy danych GESUT do udostępnienia podmiotom władającym sieciami w celu weryfikacji i wydania opinii co do zgodności treści utworzonej inicjalnej bazy danych ze stanem wynikającym z dokumentacji prowadzonej przez te podmioty, w tym wskazania ewentualnych nieprawidłowości w treści tej bazy. Rozpatrzenie ewentualnych uwag oraz ewentualna modyfikacja inicjalnej bazy danych. Przewidywany czas weryfikacji inicjalnej bazy danych GESUT przez podmioty władające – 2 miesiące.

Wobec powyższego Zamawiający wskazuje, że Wykonawca ma następujące obowiązki w zakresie współpracy z gestorami sieci:

1. Pozyskanie i wykorzystanie danych branżowych w procesie tworzenia inicjalnej bazy danych – Zamawiający w tym zakresie na początku realizacji umowy wystąpi pisemnie do gestorów sieci o udostępnienie Wykonawcy danych branżowych niezbędnych do utworzenia inicjalnej bazy danych – zgodnie z art. 28 pkt. 2 i art. 28 e Prawa geodezyjnego i kartograficznego. W przypadku nie udostępnienia danych przez gestorów sieci, dane te nie zostaną wprowadzone do inicjalnej bazy danych. Obowiązujące przepisy prawa nie przewidują odpłatności za czynności gestorów sieci wynikające z obowiązku współdziałania ze starostami w procesie zakładania i prowadzenia powiatowych baz danych GESUT.

2. Przygotowanie inicjalnej bazy danych GESUT do udostępnienia podmiotom władającym sieciami w celu weryfikacji i wydania opinii co do zgodności treści utworzonej inicjalnej bazy danych ze stanem wynikającym z dokumentacji prowadzonej przez te podmioty, w tym wskazania ewentualnych nieprawidłowości w treści tej bazy. Zamawiający w tym zakresie wystąpi pisemnie do gestorów sieci o weryfikację i wydanie opinii co do inicjalnej bazy danych GESUT – zgodnie z art. 5 ustawy o zmianie ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne. Obowiązujące przepisy prawa nie przewidują odpłatności za czynności gestorów sieci wynikające z obowiązku współdziałania ze starostami w procesie zakładania i prowadzenia powiatowych baz danych GESUT.
3. Rozpatrzenie ewentualnych uwag gestorów sieci oraz ewentualna modyfikacja inicjalnej bazy danych. Przewidywany czas weryfikacji inicjalnej bazy danych GESUT przez podmioty władające – 2 miesiące.

Pytanie nr 10:

Jak ma postąpić Wykonawca, kiedy władający sieciami nie przyjmie do uzgodnienia bazy inicjalnej natomiast zażąda kopi map (papier)?

Odpowiedź nr 10:

Obowiązek weryfikacji i wydania opinii co do zgodności treści utworzonej inicjalnej bazy danych ze stanem wynikającym z dokumentacji prowadzonej przez te podmioty dotyczy bazy danych a nie mapy sieci w formie drukowanej. Zamawiający w tym zakresie zaproponował Wykonawcy przygotowanie inicjalnej bazy danych do udostępnienia z wykorzystaniem nieodpłatnej przeglądarki Geo-Info Delta. Wykonawca może w tym zakresie zaproponować wykorzystanie innych istniejących darmowych przeglądarek baz danych.

Pytanie nr 11 : Jak ma postąpić Wykonawca jeśli uzgodnienie z branżą wskazuje inne położenie przewodu, armatury niż wynika to z operatu technicznego w p.z.g.k ?

Odpowiedź nr 11:

Dla geometrii przewodu danymi referencyjnymi nie są dane branżowe tylko dane z operatów technicznych.

Pytanie nr 12:

Jak ma postąpić Wykonawca jeśli średnice sieci w materiałach źródłowych (geodezyjne operaty techniczne), na mapie zasadniczej (analogowej) i z danych uzyskanych od instytucji zarządzającej sieciami, się różnią ?

Odpowiedź nr 12:

Dane dot. średnicy przewodów przyjmują zgodnie z przepisami wartości nominalne – zatem dla tych atrybutów danymi referencyjnymi są dane branżowe.

Zamawiający przypomina, iż przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i wiążą Wykonawców.

STAROSTA

Maciej Stefański

*Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania
- zamieszczono dnia 11.04.2016r. w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu:
http://powiat.brzeski.opolski.sisco.info/zakladka/Zamowienia_publiczne/Ogloszenia_o_przetargach/
- przekazano wykonawcy, który zadał zapytania*

